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Народилася 7 січня 1981 року в м. Білопілля Сумської 

області. У 2003 році закінчила фізико-математичний факультет 

Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка за спеціальністю «Математика та фізика» та 

«Мова і література (англійська)», а у 2008 році – аспірантуру 

Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка. З вересня 2003 року до теперішнього часу 

працює в Сумському державному педагогічному університеті 

імені А. С. Макаренка. У 2012 році захистила кандидатську 

дисертацію за спеціальністю «Алгебра і теорія чисел», їй було 

присвоєно науковий ступінь кандидата фізико-математичних 

наук, а в 2017 році – звання доцента. У 2020 році захистила 

докторську дисертацію за спеціальністю «Теорія і методика професійної освіти», і їй було 

присвоєно науковий ступінь доктора педагогічних наук, а в 2022 році – звання професора.  

Професійні навички та знання в математиці, методиці навчання математики та системі 

професійної освіти характеризують Друшляк М. Г. як цінного професіонала у багатьох сферах. 

Вона є фахівцем у сфері цифровізації освіти, що дозволяє їй впроваджувати інноваційні підходи 

в освітній процес, які допомагають майбутнім учителям математики та інформатики 

інтегруватися у європейський освітній простір. Коло її наукових інтересів розповсюджується на 

проблеми навчання математики з комп’ютерною підтримкою, візуалізацію в освіті, цифрові 

інструменти вчителя математики та інформатики. 

Викладач є ключовою фігурою в професійному розвитку майбутніх учителів і Друшляк 

М.Г. вміє передавати знання студентам зрозуміло та цікаво, її лекції та практичні заняття 

відрізняються доступністю, високим науково-методичним рівнем, динамічністю, 

інтерактивністю та креативністю. Як викладач вона завжди стимулює у студентів розвиток 

критичного мислення та аналітичних навичок, вміє заохотити їх до дискусії, вирішення 

складних проблем та самостійного дослідження. Друшляк М.Г. є чуйним, відкритим до 

спілкування наставником, який своїм власним прикладом сприяє становленню студентів 

компетентними та впевненими вчителями математики та інформатики. 

Друшляк М. Г. активно впроваджує ідеї підготовки вчителів до викликів та можливостей, 

які пропонує європейський освітній простір, вчителів, які будуть готовими до впровадження 

найновіших методик навчання та стандартів ЄС, готовими до співпраці та обміну досвідом з 

колегами з інших країн Європи, сприяючи розвитку гармонізованої та спільної освітньої 

політики в галузі освіти.  

У 2022 році М. Г. Друшляк була нагороджена подякою Національної академії 

педагогічних наук України та занесена на Дошку Пошани «Кращі імена» (2017 рік). 

 


